



**ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**ПРОЕКТ
Р І Ш Е Н Н Я**

м. Кривий Ріг

№

*Про виконання Загальнодержавної
соціальної цільової програми розвит-
ку фізичної культури і спорту на
2012-2016 роки за підсумками навчально-
тренувальної роботи в ДЮСШ №9*

Заслухавши доповідь директора комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа № 9» Юріцина С.В., районна в місті рада відзначила, що в закладі проводиться цілеспрямована і послідовна діяльність із зазначеного питання.

Спеціалізація школи визначена можливостями спортивної бази та наявністю тренерсько-викладацького складу. Заклад укомплектовано педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом. Навчально-виховний процес здійснюють 22 тренера-викладача, які мають освіту за напрямком «Фізична культура і спорт» (20 – вищу, 2 – середню спеціальну). Серед педагогічних працівників 9 мають звання «Майстер спорту», 2 - звання «Майстер спорту України міжнародного класу», 1 - звання «Заслужений тренер України».

У ДЮСШ №9 навчально-тренувальна робота ведеться з шести видів спорту: боротьби дзюдо, боротьби самбо, греко-римської боротьби, легкої атлетики, важкої атлетики та шахів.

У 2016/2017 навчальному році в закладі виховується 840 спортсменів, серед яких 708 – у групах початкової підготовки і 132 – у групах початкової базової підготовки. З метою максимального охоплення фізкультурно-масовою роботою дітей і підлітків району, в навчально-тренувальній роботі використовуються приміщення спортивних залів загальноосвітніх навчальних закладів (КНТМЛ №81, КЗШ №№89,108,109,128,130), спортивні та тренажерні зали СК «Локомотив», інших спеціалізованих закладів.

Важливою складовою забезпечення виконання Загальнодержавної соціальної цільової програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки є планування обсягів фінансування видатків з міського бюджету.

Щороку здійснюється оновлення матеріально-технічної бази закладу. Протягом 2011-2013 років було придбано спортивне обладнання (п'ять тренажерів, килим для боротьби, татамі міжнародного рівня). У 2013-2015 роках профінансовано поточні ремонти приміщень, капітальний ремонт по

заміні вікон. У 2016 році ведеться капітальний ремонт фасаду будівлі ДЮСШ №9.

Позашкільним закладом проводиться системна робота щодо виявлення та підтримки обдарованих дітей, формування здорової нації для розвитку майбутнього держави. Вихованці ДЮСШ №9 щороку беруть участь у змаганнях міського, обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. Значна увага приділяється організації та проведенню спортивно-масових заходів та змагань у відділеннях школи.

Адміністрація та тренерсько-викладацький склад закладу вносить пропозиції для поліпшення рівня підготовки спортсменів високого класу та залучення підростаючого покоління до занять фізичною культурою і спортом. Методична робота спрямовується на удосконалення процесу відбору обдарованих дітей, які мають високий рівень підготовленості та здатні під час навчально-тренувальних занять витримувати значні фізичні навантаження, для подальшого залучення їх до системи резервного спорту та олімпійського руху.

З метою подальшого розвитку закладів фізичної культури і спорту, популяризації здорового способу життя, керуючись законами України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна в місті рада вирішила:

1. Інформацію директора КПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа №9» Юріцина С.В. взяти до відома.

2. Директору КПНЗ «ДЮСШ №9» (Юріцин С.В.):

2.1. Забезпечити збереження мережі відділень та секцій закладу.

2.2. Проводити роботу щодо покращення матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення навчально-тренувального процесу.

2.3. Покращити роботу з обдарованими вихованцями, створювати умови для якісної підготовки їх до участі в змаганнях різних рівнів.

2.4. Здійснювати моніторинг якості та результативності роботи тренерів-викладачів відділень.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти (Лопатнюк О.М.), координацію роботи - на заступника голови ради з питань діяльності виконавчого органу згідно з розподілом функціональних обов'язків.